
                                                                                        ПРОЄКТ 

УКРАЇНА 

СОЛОТВИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ РАЙОН ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ 

Восьме демократичне скликання 

П'ятдесят перша сесія 

РІШЕННЯ 

 

   березня 2026 року                 селище Солотвин                    №            /51/2026 

 

Про звернення  Солотвинської селищної ради 

щодо  передачі   будівлі Солотвинської спеціальної  

загальноосвітньої школи-інтернату по вул.Грушевського,16  

у селищі Солотвин  у комунальну власність 

 Солотвинської територіальної громади  

 

      Відповідно до  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

Закону України  «Про статус депутатів місцевих рад», Закону України «Про 

звернення громадян», Постанови Кабінету Міністрів України «Про передачу 

об’єктів права державної та комунальної власності» від 21.09.1998 року №482, 

Солотвинська селищна рада 

ВИРІШИЛА: 

  1. Схвалити звернення Солотвинської селищної ради щодо передачі  об’єкту 

нерухомого майна-будівлі Солотвинської спеціальної загальноосвітньої школи-

інтернат на вул.Грушевського,16 у селищі Солотвин Івано-Франківського району 

(реєстраційний номер об’єкта 21900411), розташовану на земельній ділянці площею 

0,0781 га (кадастровий  номер 2620455500:01:002:0448),  у комунальну власність 

Солотвинської територіальної громади до  релігійної громади (парафії) Різдва 

Пресвятої Діви Марії Української Греко-Католицької Церкви селища Солотвин  

Богородчанського  району Івано-Франківської області ( віце-декан  адміністратор  

парафії о.Віталій Луцак).  ( звернення додається). 

  2. Рішення та текст звернення селищної ради надіслати віце-декану  

адміністратору  релігійної громади (парафії)  Різдва Пресвятої Діви Марії 

Української Греко-Католицької Церкви селища Солотвин  Івано-Франківського 

(Богородчанського) району Івано-Франківської області о.Віталію Луцаку. 

  3.Рішення оприлюднити на веб-сайті  селищної  ради та в інших засобах 

масової інформації. 

  4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника голови 

селищної ради Тютюнник-Купчак Н.В. і постійну комісію з питань охорони 

здоров’я, освіти, культури, спорту та соціального захисту населення (Данилюк 

К.В.). 

 

            Секретар селищної ради                                     Василь МАНДЗЮК 



Додаток  

до рішення селищної ради 

від __________2026р. №____ 

 віце-декану  адміністратору    

релігійної громади (парафії)  

Різдва Пресвятої Діви Марії 

Української Греко-Католицької 

Церкви селища Солотвин  Івано-

Франківського 

(Богородчанського) району Івано-

Франківської області 

о. Віталію ЛУЦАКУ 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

Солотвинської селищної ради 

щодо передачі будівлі Солотвинської спеціальної загальноосвітньої 

школи-інтернат на  вул.Грушевського,16 у селищі Солотвин у комунальну 

власність Солотвинської територіальної громади  

 

          Ми, депутати  Солотвинської селищної  ради, представляючи  інтереси 

територіальної громади  та реалізуючи конституційно визначену функцію 

захисту прав і законних інтересів жителів  громади, звертаємося до  Вас як 

пароха релігійної громади (парафії) Різдва Пресвятої Діви Марії Української Греко-

Католицької Церкви селища Солотвин  Івано-Франківського (Богородчанського) 

району Івано-Франківської області з приводу передачі  об’єкту нерухомого майна-

будівлі Солотвинської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернат на 

вул.Грушевського,16 у селищі Солотвин Івано-Франківського району 

(реєстраційний номер об’єкта  21900411), розташовану на земельній ділянці 

площею 0,0781 га (кадастровий  номер 2620455500:01:002:0448),  у комунальну 

власність Солотвинської територіальної громади. 

Культура під час війни є стратегічним інструментом збереження 

національної ідентичності, морального духу та ментального здоров’я. Вона 

перестала бути лише розвагою, перетворившись на зброю, що фіксує воєнний 

досвід, об’єднує суспільство, дає сили вистояти та розповідає правду про 

Україну світові. 

Саме культура допомагає громадам не втратити себе, зміцнює 

національну свідомість та служить фундаментом для майбутнього відновлення. 

Складовою культурного життя громади є діяльність дитячих мистецьких шкіл. 

Такою у Солотвинській селищній раді є дитяча музична школа. Навчання в 

ДМШ забезпечує не лише музичні навички, а й покращує когнітивні здібності, 

пам’ять, увагу, емоційний інтелект, формує творчу особистість, розвиває 

дисципліну та естетичний смак. 

В умовах воєнного стану важливість навчання в ДМШ є особливою, адже 

музичні навики сприяють психоемоційному розвитку дитини, розвивають 

емоційну стабільність, впевненість у собі та здатність до подолання труднощів. 



Саме тому необхідно не тільки зберегти такі заклади, а й всіляко сприяти до їх 

розвитку. Крім того, церква є частиною культурного життя, формування 

духовності, свідомості, відновлення  та збереження традицій, звичаїв,  про що 

свідчить тісна співпраця відділу культури з  релігійними парафіями громади, 

проведення духовних фестивалів, залучення релігійних громад  та їх 

наставників фактично до всіх  культурних, духовних масових заходів громади, 

особливо тісна співпраця з парафією  Різдва Пресвятої Діви Марії Української 

Греко-Католицької Церкви селища Солотвин . 

 В Солотвинській ДМШ навчається 177 дітей з різних населених пунктів 

громади, працюють народний, струнно-смичковий, духовний, музично-

теоретичний та вокальний відділи. Учні ДМШ мають значні досягнення на 

обласних, Всеукраїнських і навіть Міжнародних конкурсах. З початку 

створення ДМШ є гостра потреба у приміщенні. Заклад розміщено в 

приміщенні колишньої поліклініки, класи за площею маленькі, але їх 

достатньо, однак школа не має приміщення для здачі іспитів, звітів відділів та 

ансамблевого класу, що є вкрай необхідним для навчального процесу 

мистецького закладу, оскільки дітям потрібно вчитися працювати в команді та 

долати страх сцени. Питання маленького актового залу неодноразово 

піднімалося і в  час роботи Богородчанського відділу культури і в час 

створення громади. 

 22 лютого 2023 року рішенням Івано-Франківської обласної ради №612-

20/2023 «Про передачу об’єкта нерухомого майна на вул.Грушевського, 16 у 

селищі Солотвин Івано-Франківського району» було передано  у власність 

релігійної громади (парафії) Різдва Пресвятої Діви Марії УГКЦ селища 

Солотвин Богородчанського району Івано-Франківської області приміщення 

біля музичної школи (колишня бібліотека школи-інтернат). Оскільки  дана 

будівля знаходиться поруч з ДМШ, то розташування в ній  сучасного актового 

залу, додаткових навчальних класів  є  вкрай необхідним  для ДМШ. 

Це дозволить розширити спект освітніх послуг, покращити умови праці 

колективу та створити гідний осередок культури для талановитої молоді  та 

викладачів Солотвинської громади, які є активними парафіянами церкви та її 

хористи. 

    Враховуючи вищенаведене Солотвинська селищна рада просить: 

- передати   об’єкт  нерухомого майна-будівлю Солотвинської спеціальної 

загальноосвітньої школи-інтернат на вул.Грушевського,16 у селищі 

Солотвин Івано-Франківського району (реєстраційний номер об’єкта 

21900411), розташовану на земельній ділянці площею 0,0781 га 

(кадастровий  номер 2620455500:01:002:0448),  у комунальну власність 

Солотвинської територіальної громади. 

Впевнені  про  позитивне рішення, бо разом служимо на благо  

кожного жителя нашого краю.  

 

                                                                                 Прийнято на ___ сесії  

Солотвинської  

                                                                                                     селищної ради  

____________2026 року                                                   


